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Aufgabe 1.
Der Funktionsterm ist +70
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y=>5"
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Aufgabe 3. a)
x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

y|158 25 395 625 988 1563 24,71 39,06 61,76 97,66

Aufgabe 3 b.)
Den Wachstumsfaktor berechnen wir mit
a=25" =158

Die Zunahme betrigt damit 58%.
Aufgabe 3. c)
Wir lesen ab: 50 Erkrankte gibt es nach 8,5 Tagen.

Aufgabe 4. a)
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Aufgabe 4. b) +120
Den Wachstumsfaktor berechnen wir mit +110
+106
a=3% =173 490
+80
Die Zunahme betriagt damit 73%. +70
Aufgabe 4. c) +60
Wir lesen ab: 100 Bakterien gibt es nach 4,2 Stunden. )
+40
+36
+20
--—"tm‘- +1.0 +2.0 +3.0 +4.0 +5.0

Aufgabe 5. a)
Der Funktionsterm lautet:

Aufgabe 5. b)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

y 0,50 0,67 091 1,23 1,66 2,24 3,03 4,09 5,51
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Aufgabe 5. b)
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Aufgabe 5. c)
Ein Fiinftel der Wasserfliche sind 4 m?. Diese werden nach
7 Tagen erreicht, also am 17. Juni.
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+5.0 Aufgabe 6. b)

45 Den Wachstumsfaktor berechnen wir mit
+4.0
+3:5 a=0,5" =0,71
+3:0
+2.5 Die Abnahme betragt damit 100% — 71% = 29%.
+20 Aufgabe 6. c)

+1:5 Wir lesen ab: nach 1,5 Tagen sind noch 3 mg vorhanden.
+3-6

+0:5

Aufgabe 7.
Von 2016 bis 2028 sind es 12 Jahre. Der Wachstumsfaktor ist

p
=(1--2-)=1-0,0125=
a=(1-15) 0,0125 = 0,9875

Der Schadstoffausstofl nach 12 Jahren ist:
y = 100% - 0,9875'% = 85,99%

Er hat also um etwas tiber 14 % abgenommen. Das Ziel wird erreicht.

Das war gar nicht schwierigD
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Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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